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ATA DA DÉClMA (10") SESSÃO ORDINÁRlA DO PRIMEIRO PERiODO LEGISLATIVO, 
REALIZADA NO DlA VINTE (20) DO MÍtS DE ABRIL DO ANO 2023 (DOIS MIL E V1NTE 
E TRtS), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRAJRI, EM 
SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia vinte (20) do mês de abril do ano 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário da 
Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: Erinaldo Freitas Moura 
(Presidente), Vivianne Pinto Macêdo Rocha (1ª Secretária), Gerlane Pinto Barbosa (2ª 
Secret-ária) -demais vereadores: Cláudio Moura Teixeira, Fran~isca Braga de Uma Freire, 
Francisco Valmir Pinto, Gleicivânia Pires Magalhães, José Ari Guedes, José Fábio Praciano de 
Sousa, Manoel Genival dos Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, Robson Vicente Nogueira, 
Roberto Pinto da Silva, Raimundo Barbosa Gomes ausente o vereador Luiz Coêlho Braga • 
Havendo o número legal e Regimental foi declara aberta a presente Sessão. Aberto o PEQUENO 
EXPEDIENTE e posta em votação a Ata da Nona (9ª) Sessão Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo, realizada no dia 13 de abril de 2023 e aprovada por unanimidade dos vereadores 
presentes. Na sequência foi realizada a leitura das demais matérias sobre a Mesa. PROJETO DE 
LEI Nº. 011/2023 que altera a Lei Municipal nº. 776/2016, que dispõe sobre o sistema único de 
assistência social do município de Trairi, e dá outras providências de iniciativa do Poder Executivo 
em caráter de urgência, urgentíssima. PROJETO DE LEI Nº. 013/2023, que concede reajuste 
dos vencimentos dos servidores públicos efetivos do município de Trairi que indica, detentores de 
cargos de nível médio e dá outras providências, de iniciativa do Poder Executivo. PROJETO 
DE LEI Nº. 014/2023, que concede reajuste dos vencimentos dos servidores públicos efetivos do 
município de Trairi que indica, detentores de cargos de nível médio e dá outras providências de 
iniciativa do Poder Executivo. PROJETO DE LEI Nº. 015/2023 que concede reajuste dos 
vencimentos dos servidores públicos efetivos do município de Trairi que indica, detentores de cargos 
de nível médio e dá outras providências, de iniciativa do Poder Executivo. PROJETO DE LEI Nº. 
016/2023 que concede reajuste dos vencimentos dos servidores públicos efetivos do município de 
Trairi que indica, detentores de cargos de nível superior e dá outras providências de iniciativa do 
Poder Executivo. PROJETO DE LEI Nº. 017/2023 que autoriza o município de Trairi a celebrar 
tenno de fomento com a liga desportiva de Trairi e dá outras providências, de iniciativa do Poder 
Executivo. PROJETO DE LEI Nº. 001/2023 que institui o dia Mundial de Conscientizaçào do 
autismo no munidpio <le Trairi e dá outras prov·idências de iniciativa da vereadora Vivianne Pint-0 
Macêdo Rocha. PROJETO DE LEI Nº. 003/2023 que dispõe que um logradouro público (Rua 
SDO) localizado na localidade de Guajirú em Trairi/CE, seja denominado de rua Wilson Martins dos 

antos e dá outras providências, de iniciativa do vereador Robson Vicente Nogueira. PROJETO DE 
~-ECRETO LEGISLATIVO Nº. 001/2023 que dispõe sobre a outorga do Título de Cidadão 

Trairiense ao Sr. Manoel Marcos Magalhães, de iniciativa do vereador Luiz Coêlho Braga. 
PROJETO DE INDICAÇÃO Nº. 002/2023 de iniciativa da vereadora Gerlane Pinto Barbosa que 
indica ao Prefeito Executivo que através da secretária de infraestrutura do município de Trairi, 
viabilize a possibilidade de um projeto de pavimentação da Rua São Matheus na Localidade de 

aldrapas, Trairi-Ceará. Após a leitura as indicações serão encaminhadas a uem de direito 



Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI 
A esperança de um novo Trairi 
ª'""'º 20i1 2022 

confonnc confonnc O artigo 142 do Regimento Interno. Declarada aberta a ORDEM DO DIA e 
'd. ~ --111 •~,,ós cm votação o PROJETO DE LEI Nº. 011/2023 que altera a Lei posto cm • 1scussao e e e • • • " . • • , • 

Municipal nº. 776/2016, que dispõe sobre o sistema único de ass1stenc1a social do mumc1p10 de 
rrain, e dá ootras providências de iniciativa do Poder Executivo, com parecer favorável à tram4-tação 
e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em discussão. e votação o _P~?JETO -~E 
LEI Nº. 001/2023 que institui O dia Mundial de Conscientização do autismo no mun1c1p10 de Tra1n e 
dá outras providências de iniciativa da vereadora Vivianne Pinto Mâcedo Rocha, parecer favorável à 
tramitação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Continuado é ~osto em 
d,scussào e votação O PROJETO o·E LEI Nº. 003/2023 que dispõe que um logradouro público (Rua 
SDO) localizado na localidade de Guajirú em Trairi/CE, seja denominado de rua Wilson Martins dos 
Santos e dá outras providências, de iniciativa do vereador Robson Vicente Nogueira, com parecer 
favorável à tramitação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em discussão e 
após em votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 001/2023 que dispõe sobre a 
outorga do Título de Cidadão Trairiense ao Sr. Manoel Marcos Magalhães, de iniciativa do vereador 
Luíz Coêlho Braga, com parecer favorável à tramitação e aprovado por unanimidade. Prosseguindo 
com os trabalhos foi realizada a leitura das demais matérias em pauta e em seguida encaminhadas as 
comissões pelo Senhor Presidente. PROJETO DE LEI Nº. 013/2023, que concede reajuste 
dos vencimentos dos servi<lor-es públicos efetivos do munid-pio de Trairi que indica, detentores de 
cargos de nível médio e dá outras providências, de iniciativa do Poder Executivo. PROJETO 
DE LEI Nº. 014/2023, que concede reajuste dos vencimentos dos servidores públicos efetivos do 
município de Trairi que indica, detentores de cargos de nível médio e dá outras providências de 
iniciativa do Poder Executivo. PROJETO DE LEI Nº. 015/2023 que concede reajuste dos 
vencimentos dos servidores públicos efetivos do município de Trairi que indica, detentores de cargos 
de nível médio e dá outras providências, de iniciativa do Poder Executivo. PROJETO DE LEI Nº. 
016/2023 que concede reajuste dos vencimentos dos servidores públicos efetivos do município de 
Trairi que indica, detentores de cargos de nível superior e dá outras providências de iniciativa do 
Poder Executivo. PROJETO DE LEI Nº .. 017/2023 que autoriza o município de Trairia celebrar 
termo de fomento com a liga desportiva de Trairi e dá outras providências, de iniciativa do Poder 
Executivo. Aberto o Grande Expediente. Pelo Senhor Presidente foi solicitada a leitura da relação 
dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. Pela ordem de inscrição foi facultada a palavra ao 
vereador Robson Vicente Nogueira chama atenção do Poder Publico sobre a situação dos NASF's A 
que necessitam -de mais inv-estimentes -e ampliação em seus atendimentos principalmente para 
acompanhar as crianças que tem laudos com autismo, é um número crescente nesses últimos anos no 
município, por tanto seria muito importante esse serviço funcionar de forma regular e adequada. O 
veread~r questiona ~os órgãos competentes sob:e a reformulação do Código de Postura. é necessário 
gue haJa as a.daptaçoes de acordo com o crescimento e desenvolvimento do Município e sugere ao 

~Poder Executivo que enca'.11in~e a esta Casa al~ma ~roposta nesse sentido. Parabeniza ao Prefeito 
/~ Gustavo More1ra pela ded1caçao ao esporte, o mcenhvo financeiro destinado a Liga Desportiva do 

Município, segundo o vereador, é um projeto que tem seu total apoio. Registra ainda que os números 
de homicídios no distrito de Mundaú reduziram e que atualmente aquele distrito estar sendo mais 
valorizado com segurança pública, i1uminação e grandes obras que melhoraram a infraestrutura. A 
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vereadora Gcrlanc Pinto Barbosa inicia agradecendo ao Prefeito por atender suas solicitações e 
iniciando a rcfonna da escola Nossa Senhora Aparecida cm Gualdrapas, outra escola em fase de 
licitação cm Padre Anchicta, dando continuidade à obra da que estava paralisada da creche, e cm 
processo licitatório o catçamento. Na oportunidade pede ao Prefeito Gustavo que veja uma fonna de 
itnplantar o sistema de abastecimento de água para toda região de Gualdrapas, haja vista que algumas 
localidades já usufruem desse serviço. Agradece ao Prefeito por estar presente na reunião na 
localidade de Vila Triângulo onde foi tratado sobre o asfalto da CE-163 que liga Trairi ao São Luiz 
do Curu, abertura da estrada de Água Boa dos Docas que dar acesso a nova estrada que liga Trairi ao 
Municipio de Itapipoca e pela 'iluminação do cemlterio publico na localidade de Água Boa. Ao 
finaliza a vereadora solicita a empresa Enel que faça as ligações elétricas dos chafarizes de Urubu, 
Lagoas Novas, Riacho do Meio e Gualdrapas, segundo a vereadora estas comunidades estão 
dependendo apenas dessas ligações para funcionar o abastecimento e já existem vários pedidos 
protocolados à empresa. Agradece a Secretária Aurineide por disponibilizar o trator para algumas 
famílias de sua região e solicita a equipe da iluminação publica que passe uns dias em sua região para 
reposição das luminárias. O vereador Paulo Roberto Ferreira agradece ao vereador Erinaldo pela 
doação dos peixes na Semana Santa, pois é um ato de muita generosidade de sua parte. Em seguida 
fala sobre as criticas que ouve sobre administração do Prefeito Gustavo Moreira, alguns criticam a 
reJlresentação política do Distrito ,de Canaã, <liz ainda que não necessário ir nas redes sociais 
responder a estas pessoas de oposição que nunca estão satisfeitos, pois as obras que serão brevemente 
inauguradas darão respostas as críticas, segundo o vereador já existem muitas benfeitorias em pouco 
tempo de mandato e ainda tem muita coisa para acontecer. Com a palavra o vereador Raimundo 
Barbosa Gomes enaltece os trabalhos do Prefeito Gustavo Moreira e bem como o parabeniza pela 
valorização dos servidores publicos, salàrios regularizados e reajustados anuàlmente. Fala que é 
muito gratificante usar essa tribuna para relacionar as melhorias realizadas na atual gestão, é notório 
como o município estar diferente na infraestrutura, nas localidades, escolas e creches reformadas 
dentro dos padrões técnicos e muito mais. Parabeniza também toda equipe que presta serviço a essa 
administração, os secretários municipais são pessoas técnicas e atuante em suas pastas. Diz ainda que 
quando os Poderes são unidos o município ganha mais. Agradece todos os Secretários que sempre 
estão atentos aos seus pedidos. Com a palavra o Senhor Presidente registra seus pêsames a família do 
Senhor Ribeiro, ex-prefeito de Paracuru pelo seu falecimento. Agradece o empenho do Prefeito e 
Secretaria de Educação por regularizar a rota do ônibus que leva os alunos para faculdade no 
município <le Itapipoca, estava com problema mecânicos e infelizmente existem essas falhas. E nada 
mais havendo a tratar o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão. Eu, Primeira 
Secretária Vivianne Pinto Macêdo Rocha, lavrei e rubriquei a presente Ata, que, se aprovada, será 
assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal de Trairi, 
Estado do Ceará, em vinte (20) abril do ano de 2023 (dois mil e vinte e dois). 

Vice-Presidente: ------------------------------
Primeira Secretária: 
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